

# 郑州市开展重大疾病集中救助

7月以来,慈善总会通过该活动已发放救助金470余万元,救助贫困患者2000余人

□大河报·大河客户端记者 蔡君彦

本报讯 9月13日下午,郑州市重大疾病集中救助活动在郑州慈善总会三楼会议室举行,活动现场为51位重大疾病患者代表发放救助金共计26.2万元。据了解,自今年7月份以来,郑州慈善总会通过大病救助活动已发放救助金达470余万元,救助贫困患者2000余人。

“近年来,因病致贫、因病返贫现象是脱贫攻坚工作中的一个突出问题,也是老百姓十分关心的热点问题。”郑州慈善总会相关负责人表示,一些家庭,因为有一个家

庭成员患上大病,就会导致家庭所有积蓄短时间内全部花光,并且债台高筑,生计都难以维持,甚至连累子女辍学,陷入困境。郑州市重大疾病集中救助活动,是郑州市“助力脱贫攻坚创建慈善城市”庆祝第十一个“郑州慈善日”系列活动之一,郑州慈善总会整合大病救助资源,将多方式、多渠道募集到的善款,依托慈善项目、慈善基金,对经过医疗保险、大病保险补偿后,生活仍然困难的群众进行再救助,使家庭困境得到及时缓解,体现了党

和政府以及爱心人士对大病患者的关爱。

活动现场,郑州慈善总会会长姚待献对长期以来支持慈善事业的郑州市多家医院和爱心企业表示感谢,鼓励重病患者积极治疗,早日康复;并希望在10月16日郑州市第十一个慈善日来临之际,社会各界爱心人士积极加入到慈善队伍中来,让慈善为更多需要帮助的困难家庭排忧解难,共同助力脱贫攻坚,创建慈善之城。

## 郑州南四环因施工南北两侧道路被围挡 交通压力大, 交警发布绕行提示

□大河报·大河客户端记者 彭飞 通讯员 高磊

本报讯 随着郑州市四环快速化工程施工的推进,施工路段平交路口围挡后,道路交通压力陡增,高峰时段延长,车辆排队现象严重,交警发布出行提示,建议车主绕行或错峰出行。

在南四环郑新快速路交叉口,南四环南北两侧道路均已被围挡,东西方向仅剩一个车道供机动车通行;郑新快速路南北方向由于围挡的设置,进入路口双向八车道收缩为六车道,通行效率明显下降。

9月13日,在这里执勤的交警四大队五中队中队长李予峰介绍,施工以后,南四环由于道路被压缩,车辆行驶速度缓慢,东西方向容易出现车辆拥堵现象;郑新快速路南北方向流量比较大,施工围挡后,路口通过能力明显下降,通过路口等待时间增长。

据了解,南四环郑新快速路口在南四环快速化工程中设计为一个大型互通立交

交,随着施工的进展,南四环新郑路路口东西方向将断行,沿南四环东西方向行驶的车辆须右转进入郑新快速路行驶一段距离后调头,方可返回南四环继续向东西方向行驶,这样一来此路段的车辆通行将会受到更大的影响。

南四环郑新快速路周边几个路口通行情况如何呢?李予峰说,与南四环郑新快速路路口情况相同的还有南四环郑尉路路口。南四环快速化工程围挡施工以来,这两个路口的高峰时段车辆排队现象比较严重,并且高峰期提前到下午4点开始,一直延续到晚上10点才结束。

由于南四环周边行驶的重型货车和半挂车较多,这些货车车身较长转弯不便,进一步加剧了路口的拥堵程度。附近的中州大道下穿南四环工程也开工在即,到时南四环中州大道路口的交通形势也将更加严峻。

### 交警四大队建议

行经南四环施工路段的车辆绕行南三环或绕城高速;南北方向穿行南四环郑新快速路、南四环郑尉路的小型车辆,可以绕行机场高速、京广快速路、大学南路;各类货车可以绕行大学南路和京沙快速路地面一层。

需要提醒的是,由于中州大道小刘桥车辆通行已经达到饱和状态,往返新郑的车辆尽量避开中州大道小刘桥路段。另外建议交通参与者错峰出行,避开高峰期和拥堵时段,以节省出行时间。

## “扑通”一声,一只“火凤凰”撞上玻璃窗

居民发现昏迷的红腹锦鸡,经检查这只红腹锦鸡患有严重肠炎

□大河报·大河客户端记者 李岚 文图



红腹锦鸡

本报讯 9月23日上午8时许,住在荥阳贾峪镇郝寨村的黄先生在屋里突然听到“扑通”一声响,似乎有什么物体撞上了自家的窗户玻璃。黄先生跑到屋外一看,地上躺着一只昏迷的漂亮大鸟,嘴角还流着血。

“看到这只色彩艳丽的大鸟伤得很重,我不知道该怎么办,就拍了照片发到了自己的微信群里,后来有同学上网查了一下,发现是一只红腹锦鸡,国家二级重点保护动物,属于濒危野生动物,我就立即拨打了110报警电话。”黄先生说,他只是租住在郝寨村,第一次见到这样漂亮的锦鸡。发现这只锦鸡撞在窗玻璃上昏迷不醒,他当时特别担心,就想到了报警求助。

荥阳市林业公安局的民警接到报警后,中午12点赶到了黄先生的住处。此时撞晕的红腹锦鸡已经苏醒,但精神萎靡。经过查看红腹锦鸡的伤情,民警发现它右眼红肿,口腔出血,伤得不轻,决定将其送到专业的郑州市林业局野生动物救护站救治。

下午4时,民警冒雨把受伤的红腹锦鸡送到救护站后,董朝伟站长立即对它进行了全面检查,发现除了右眼和嘴部受伤外,它还有呕吐腹泻的症状,是患上了严重的肠炎。

董站长说:“这只红腹锦鸡又叫金鸡,俗称‘火凤凰’,属于国家二级重点保护动物。红腹锦鸡性情温驯,由于它拥有华丽的羽毛,是著

名的观赏鸟类,同时还有药用价值,因此,在野外它们常常会遭到疯狂猎捕,处于濒危状态。”他认为,这只受伤的红腹锦鸡可能是人工驯养繁殖的,因无法辨识玻璃和镜子,在飞行中一头撞上了黄先生家的窗户玻璃,导致昏迷。此外,因长时间在野外,可能吃上不干净的食物,患上严重的肠炎,导致虚弱无力。

“现在郑州市区和周边的生态环境越来越好,野生鸟类在迅速增多,出现红腹锦鸡也有可能。”董站长说,目前他们正在对这只锦鸡进行隔离治疗,大约一周时间可以康复,到时候将送到野外放飞。

## 尉氏城关财政所 开展党建工作

尉氏城关镇财政所强化硬件建设,营造浓厚党建氛围;强化支部主题党日活动载体,积极组织支部党员参

与志愿服务;发挥党员的模范作用,开展上门服务,监督惠民政策落实,强化账务监管。(沈伯岩)

## 不断强化 财政财务管理工作

为进一步规范财政收支行为,尉氏县庄头镇财政所镇不断加强预算管理、“三资”管理、内部管理、队伍建

设,及时解决镇财政财务工作中存在的问题,严格支出管理,加强镇财政财务管理工作。(赵纪德)